
Ahoj skiklubáci,

Sezónu 20-21 nám poznamenala covidová pandemie. Takřka vše 
bylo zakázáno,  závody byly zrušeny a v Česku se celý rok nemohlo 
lyžovat. I přes tyto problémy se Skiklubáci nenechali zlomit a pustili
se do tréninku, co to šlo… sezóna je za námi. 

Na podzim jsme trénovali na Pitztale, od ledna do března 
v St.Michaelu a konec dubna a celý květen jsme strávili opět s 
Pitztálníkem. Tréninkové podmínky a počasí bylo skvělé a 
technicky nám děti rostly před očima. Paradoxně to, že se 
nezávodilo, přineslo dětem klid do tréninku, čas pro nácvik a 
zdokonalení techniky.
Závodili pouze junioři a reprezentanti, Standa, Katrin, Mattia a 
Aneta na Topolinu, v Abetone a Zagrebu a určitě nezklamali.
Velká škoda, že náš nejstarší ročník 2005 nemohl na domácích 
závodech ukázat, co umí. Děti byly natrénovány skvěle a měly 
v tomto roce vítězit. Snad jim aspoň tento kvalitní trénink pomůže 
příští sezónu mezi juniory.
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HODNOCENÍ SEZÓNY

Junioři 

Dlouho jsme to plánovali a nakonec se to povedlo.  Victorka má 
jasný směr závodního lyžování pro odcházející žáky.

Adam Klíma,Tereza Mikulíková, Vendula Komárková, Dan Ryška a
Oskar Klíma tvoří základ juniorského teamu.

Sezóna byla poznamenaná spoustou omezení a různých opatření. Na
vzdory všemu  jsme závodili. Bohužel jen málo v Čechách, na 
Slovensku pouze jeden víkend, ale za to jsme poznali krásu 
„Balkánu“. Střediska Kolašín v MNE, Kopaonik v Srbsku nebo 
Kupres v BIH můžeme jen doporučit. Také Polsko bylo pro 
závodníky vstřícné a závody byly většinou povedené. Samozřejmě 
jsme vyzkoušeli závody i v Rakousku a Itálii. I přes minimum 
závodů odjetých v Česku, vyhrály děti, které prošly Victorkou, 
Český pohár dospělých 2021 pro SKP Kometu a Adam Klíma 
reprezentoval na MSJ v Bansku.

Aktuálně jsme zahájili přípravu na následující sezónu. Tým se 
rozrostl o Anet Stračárovou, Robina Čermáka a na dálku se k nám 
přidává Mattia Perissinotto.

Pracujeme na kondičce. Snažíme se alespoň třikrát v týdnu využít 
kolo, stadion za Boby a posilovací koutek. Také jsme už absolvovali
prvních 6 dnů na sněhu na Molltale a chystáme se na další lyžování 
v červnu.

Už teď se těšíme na nové juniory ročníku 2006. Určitě se pokusíme 
naplánovat nějaké společné aktivity a v druhé půlce sezóny, těm 
nejlepším přecházejícím žákům, umožnit nakouknout do 
juniorského závodění ve formě startů jako předjezdci.
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Žáci

Děti ročníku 2005 odcházejí do juniorů. Moc prostoru pro loučení 
nebylo, ale doufáme, že na zážitky ze žákovské kategorie budou 
vzpomínat ještě dlouho.

Jejich kvalitu hned v příští sezoně nahradí Standa a  Katrin,  kteří 
pokračují v repre a také  Adam, obě Lucky, Aňa a Vikča – mají na 
to. Nováčky jsou Alex a Nikol. Trochu ze stínu se nám prodírají děti
ročníku 07. Odzávodily první rok v ml.žácích s nic moc výsledky, 
ale trénink v této sezoně je probudil a určitě mají na to se prosadit ve
svém ročníku.

Naprostou neznámou pro všechny jsou mladší žáci,  ročníky 08 a 09.
Tyto děti ještě v žácích nezávodily,  začínají od začátku a my o nich 
nic nevíme. Jen to, že naše naděje Mates,  Dan,  Lucka a Adriana 
v tréninku hodně vyrostly a určitě budou útočit na nejvyšší příčky. 

Zkušenosti bude získávat Kuba C. Stejně to platí i o Jéňovi, 
Frantovi,  Danovi, Natálce,  Klárce a Kubovi S.

Předžáci

Podařilo se nám do tréninku na sněhu zapojit i ročník 2010 a navíc  
z  nich udělat výborné lyžaře, Nevíme co s nimi udělají závody, ale 
Davča, Tobik, Lukáš, Vítek,  Mates, Sára a Sofča měli v přípravě na 
sněhu formu jako hrom.

Přípravka a Myšáci

Tyto děti nejvíce trpěly všemi zákazy. Prakticky nelyžovaly a na 
sníh se dostaly 1x na podzim a na jaře na Pitztale. Na sněhu však 
rychle ukázaly,  že to co umí, nezapomněly a že když budou  poctivě
trénovat,  budou za chvíli stejně dobří jako jejich starší kamarádi.
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Žákovskou kariéru končí

 Robin Čermák, Kuba Hlavoň, Kuba Krapa, Kuba 

Novotný, Martin Pešák, David Skrušný, Tomáš 

Sobotka, Anet Stračárová, Nelča Špačková, Mattia 

Perissinotto, 

díky byli jste super, hodně úspěchů ve vaší další 

závodní činnosti

Z pohledu všech kategorií určitě lyžařská sezóna nebyla marná.

Děti sice ztratily rok závodění, ale teprve uvidíme, jestli více 
tréninku nebylo spíše ku prospěchu jejich lyžařskému růstu.

O co však hlavně přišly v domácím vězení? O kondičku, 
motivaci a i další přirozené dětské vlastnosti.

To bude naším největším úkolem současnosti – odstranit lenost, 
pohodlnost, vybudit opět motivaci k přirozenému pohybu, získat
chuť do života a snahu stát se opět co nejlepšími.
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STŘÍPKY – SKI KLUBU „SKI BLESK“

  SKI KLUB V COVIDOVÉ SEZÓNĚ

 Odchovanci Victorky vyhráli  Český pohár dospělých 

pro Kometu

 V repre týmu ČR letos startovali Mattia, Standa, Katrin, Anet a 

Kuba v Záhřebu 

 Na MS juniorů v Bansku výborně závodil Adam

 V repre výběrech pro příští rok jsou Kaťas a Standa a mezi 

juniory Adam, Oskar, Mattia a Aneta

 Standa dostal velký úkol – vyhrát Topolino

 Večírky rodičů v koroně ochably pouze symbolicky

 Tréninkové středisko St. Michael – opět  super 

 Osmnáctka ve Ski klubu -  Vendy K

 Maturuje Kryštof 

 Několik vln koronáče se převalilo Skiklubem, nikdo se v něm 

neutopil

 Michelinská hvězda Skiklubu po zásluze patří Katce H.

 Květen na Pitztale byl bezva

 Milčino skialpové družstvo se rozrostlo – Lukáš. Hanka, 

Martin, Slávka. Jarek, Vlaďka šlapali i na soustředěních

 Tenisoví šampioni Ski klubu 2020 – B. a M.Očkayovi

- 5 -



 Adam a Eliška- nový krásný pár Skiklubáků

 Letos opět Chorvatsko a vodní lyže

 Laďa – nový děda ve Skiklubu 

 Peťa jede na dvou vejškách 

 Řidičskou maturitu složil Šimon a Tomáš

 Nejlepší palačinky byly na Pitztalu

 V Café 3440 jsme v květnu byli váženými hosty viz. fc

PERSPEKTIVY SKI KLUBU NA ROK 2021 - 22

 Obhájit žákovský titul v týmech 
 V každém závodě útočit na stupně vítězů 
 Uspět na závodech i s juniorským týmem 
 Přesvědčit děti k pravidelné tréninkové docházce i 

k pravidelnému cvičení doma 
 Vybavit děti doma posilovacími prostředky (1kg činky, gumový

kroužek, švihadlo, gymbalón, bossa, posilovací gumy)
 V letní přípravě se zaměřit na trénink dynamiky, speciální 

rychlosti a koordinace, slabiny velké skupinky našich dětí a také
vytrvalosti

 Používat v tréninkovém procesu moderní prostředky 
videotechniky

Příští sezóna je nachystána. Ročníky 2008 – 9 začínají od nuly, musí
máknout  již od  začátku. Žáci budou opět muset bojovat o nominace
do  RKZ,  MČR  bude  letos  na  Bílé.  S předžáky  se  více  budeme
věnovat tréninku slalomu a u těch nejmenších se ještě více zaměříme
na jejich individuální techniku. 
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PLÁN  SOUSTŘEDĚNÍ  2021 – 2022

 Červen   18. - 26. Soustředění Pag

 Červenec 18. - 23. Soustředěn Šafránkův mlýn

  Srpen   14. - 18. trénink SL hala Neuss

  Srpen      25. - 30. Soustředění Kouty

  Září        24. - 28. rozjezdový Pitztal

 Říjen         8. – 13. Pitztal

  Říjen   23. - 28. Pitztal I.

  Listopad 14. - 19. Pitztal II.

  Listopad 21. - 26. Pitztal Myšáci

  Prosinec   5. -   7. Moninec I. žáci

  Prosinec   7. -   9. Moninec II. myšáci,předžáci

  Prosinec 17. - 22. Soustředění Kouty

  Březen      7. -13.  jarasy

  Duben      Jarní Pitztal Myšáci 

  Duben      Jarní Pitztal  žáci 
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DRUŽSTVA:

junioři

Klíma Adam, Klíma Oskar, Komárková Vendy, Mikulíková Terka,
Čermák Robin, Stračárová Aneta, Perissinotto Mattia

žáci starší (06 - 07 )

Kovář Standa, Komárek Adam, Lukscheider Alex, Očkayová Lucka,
Galvasová  Anna,  Vlachová  Vikča,  Kudělásková  Katrin,  Krčková
Lucka,Cardová, Nikol, Svoboda Miloš, Kopecká Ester, Cimmerová
Alena,  Pinková Klárka,  Adámková Vendula,   Švihálková  Tereza,
Wechslerová Linda,

žáci mladší (08 - 09)

Carda  Jakub,  Mates  Gross,  Sobotka  Dan,  Čermáková  Lucka,
Lukšová Adriana,  Melicharová Klára, Cimmer František, Friml Jan,
Voslář Dan, Kyánková Natálka, Schreiber Kuba,

předžáci (10 - 11) 

 Kovář Mates, Nekuda Tobiáš, Očkay David, Pávek Lukáš, Svoboda
Vítek,  Juhos  Sebík,   Suchomelová  Sofie,  Krejčířová  Sára,  Goold
Otakar,  Janda  Tomáš,  Kachlík  Oskar,  Klegová  Monika,  Krapová
Thea, Macura Kristián, Šantavý Jindřich, Piro Amélie, Čermáková
Ema
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přípravka (12-13)

Cimmer  Martin,  Chodák  Gabriel,  Valeš  Vojta,  Očkayová  Julča,
Nekudová Stella,  Šantavá Mariana,  Indrová Justýna,  Gross Hugo,
Koutný Mates

Myšáci  (2014 a mladší )

Chodák Samuel a Ráchel,  Piro Alex, Koutný Jakub, KyánekVojta,
Jarý  Michal,  Janík  Kryštof,  Edík  Goold,   Zatloukalová  Klára,
Havelková Sofie

Trenéři

Bogdálkovi  Milča  a  Jarek,  Vecheta  Radek,  Očkayová  Barča,
Šestáková  Peťa,  Kellenerová  Martina,  Ivanyiová  Nikol,  Hájek
Adam, Hrdlička Šimon, Kupský Tom, Suchomel Ondra, Sedláček
Teodor, Šojat Filip, Krejčíř Adam, Andrýs Kryštof, Šťastný Honza,
Klímovi Viktorovy
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PODĚKOVÁNÍ

Moc  děkujeme  všem  trenérům  a  cvičitelům  –  Radkovi,
Honzovi,  Martině,  Barči  O.,  Adamovi  H.,  Šimonovi,
Tomášovi, Petře, Viktorovi, Ondrovi, Zonidě, Adamovi K.,
Fildovi, Kryštofovi a Piškotovi a také všem rodičům, kteří se
svojí účastí na soustředěních podíleli na činnosti Ski klubu
v této sezóně a díky tomu mohly děti kvalitně trénovat. 

Poděkování  patří  také  společnosti  Staeg  a  Vojtovi
Mikulíkovi za podporu juniorského týmu,
Romanovi  Kopeckému  a  manželům  Indrovým,  Radimovi
Havelkovi,  Aleši  Pirovi,  manželům  Koutným  a  Milošovi
Pávkovi za finanční příspěvek na dresy pro skiklubáky.

Děkujeme  MUDr.  Martinovi  Stračárovi  za  spolupráci  v
oblasti lékařské péče o mladé závodníky a trenéry Ski klubu
Victoria Brno.  

A také všem rodičům za perfektní spolupráci
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Sestavili: Milča a Jarek 
Foto: Archiv
Obálku navrhla a vydala: Zonida
Vydalo: Ski team Victoria Brno
Náklad: 90 výtisků
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